
Pregunta: 195 Factor de organización: Medios de Comunicación y otros sistemas simbólicos. 
Componente: Pragmático 
Tipo de lectura: Inferencial 
 
De lo que afirma la mujer del texto podemos deducir que 

Imagen 
 
(debe ser un archivo 
en formato JPEG, TIF 
ó JPG) 

 
 

Opción – A: 
 

han existido encuentros previos de los personajes sin que se haya logrado 
establecer antes una comunicación asertiva entre ellos. 

Opción – B: los personajes se encuentran por primera vez y por eso el hombre está 
desconcertado, pues no sabe cómo relacionarse con la mujer. 

Opción – C: tanto el hombre como la mujer se encuentran incómodos ante la situación en la 
que se encuentran. 
 

Opción – D: la mujer se siente feliz porque, en la escena, el hombre se le ha aproximado 
demasiado.  
 

 
 
 


